2015年3月20日

株式会社八十二銀行との「八十二地域産業グロースサポート 投資事業有限責任組合」の設立について

株式会社地域経済活性化支援機構は、株式会社ハ十二銀行との間において、地域経済の活性化を目的とする「八十二地域産業グロースサポート投資事業有限責任組合」(以下「本ファンド」という)を、REVIC キャピタル株式会社およびハ十二キャピタル株式会社を無限責任組合員として、本年3月20日に設立しましたのでお知らせいたします。

本ファンドは、主として長野県の地域産業を構成する個々の企業への成長資金や新規事業開拓資金の供給を行うことにより、地域経済の活性化ならびに雇用増加に大きな役割を果たすことを目的とします。

本ファンドの概要は以下の通りです。

名称	八十二地域産業グロースサポート投資事業有限責任組合
ファンド金額	5億円
組合員構成	株式会社八十二銀行 八十二キャピタル株式会社 REVIC キャピタル株式会社
設立日	平成 27 年3月 20 日
存続期間	平成 37 年3月 31 日
業務運営者	八十二キャピタル株式会社 REVIC キャピタル株式会社
主な投資対象	地域活力創出につながる事業、プロジェクト 地域産業の成長を起点とした地域経済全体の活性化に取組む事業者

以上

<お問い合わせ先・ご相談の連絡先> 株式会社地域経済活性化支援機構

〒100-0004 東京都千代田区大手町1-6-1 大手町ビル9階

代表:TEL 03-6266-0310

地域活性化オフィス: TEL 03-6266-0380